

Podle ČT protivládni demonstrace jinde jsou dobré, u nás jsou špatné

[pz prvnizpravy.cz/zpravy/politika/podle-ct-protivladni-demonstrace-jinde-jsou-dobre-u-nas-jsou-spatne](https://prvnizpravy.cz/zpravy/politika/podle-ct-protivladni-demonstrace-jinde-jsou-dobre-u-nas-jsou-spatne)

politika

Pochopil jsem reportáže takzvané České televize správně? ptá se Erik Best na facebooku.



Ilustrační foto

14. března 2023 - 02:20

Protivládni demonstrace ve Francii, Gruzii, Izraeli a Moldavsku jsou dobré, protivládni demonstrace v Česku je špatná, dodává Erik Best



A pár komentářů:

a taky Gruzie i s molotovovými koktejly je v cajku, tam dokonce litaly výhružky ze strany USA o sankcích na vládu ... tady se ukazuje, k čemu jsou dobré zákony typu "FARA" ... pokud jsou za protesty neziskovky, vláda má co dělat, aby nepadla a v lepším případě hned utekla ... pokud jsou neziskovky na straně vlády, demonstrující jsou dezoláti, ruští švábové

co se Moldavie týče, tam jsou už taky špatní ... USA říkají

Pochopil jste to Eriku jenom částečně. V České republice jsou "dobré" jenom protivládní demonstrace, které pořádá například tzv. Milion chviliek pro jejich demokracii. To jsou ty správné a poznáte, že jsou namířeny proti bývalému premiérovi Babišovi, ať už byl ve vládě či v opozici. A ostatní, vedené proti současné vládní garnituře, jsou ty "špatné". Dokonce se dá říci, moc špatné

Tzv.dvojí metr.U ČT známá věc.

Pochopil naprosto přesně

asi jako : sundat ukrajinskou vlajku, je trestný čin, ale ukradnou standartu prezidenta ČR je O. K..... Už to tady smrdí v tomto státě docela dost. Nejlepší je, když někde napíše, že to tady zavání totalitou, tak mi mladej smrad cca 25 let napíše, že je vidět, že jsem nežila v totalitě v duchu si pak řeknu, to já právě ANO... a ty v ní budeš žít teď přímo s ODS a spol.

Ano, přesně a ještě Schmarcz nám vysvětlil, že když demonstrovali Chvilkaři, tak to demokrati kdežto nyní jsou to extremisté

Dívali jste se na Moravce Čt ? Ten dokonce konkuroval Rakušanovi v propagandě. Česká televize o demonstraci informovala jen okrajově . Zabývala se jen incidentem u národního muzea . O tom o co demonstrující lidem primárně šlo neinformovali

Zákon FARA je v Gruzii hnusný a nedemokratický, stejný zákon platí v Rusku a také v Maďarsku. Hnus, říkali na ČT24. Ale že stejný zákon platí již od roku 1938 v "demokratické" USA, o tom se již naše novinářské prostitutky nezmiňují!!!


A jsme tak ukázková demokracie že ministr vnitra vyhrožuje organizátorovi zcela legální a pokojné demonstrace že s ním nebude mít slitování.

(rp,prvnizpravy.cz,fb,foto:arch.)



Líbil se Vám tento článek?
Nezávislost naší redakce můžete podpořit peněžitým darem převodem na účet

Pro platby ze zahraničí: IBANCZ5601000000438974200277
BIC / SWIFT kódKOMBCZPPXXX



Děkujeme, že nás podporujete!